



平成 25 年 5 月 10 日

各 位

会社名 三菱重工業株式会社
(URL <http://www.mhi.co.jp/>)
代表者名 取締役社長 宮永 俊一
(コード番号:7011 上場取引所 東 大名 札 福)
問合せ先 経理総括部長 小口 正範
(TEL. 03-6716-3111)

(訂正)「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 25 年 4 月 26 日に発表いたしました「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」を下記の通り一部訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 変更箇所

(セグメント情報等) 16、17 ページ

【変更前】

a. セグメント情報

平成 23 年度(自平成 23 年 4 月 1 日 至平成 24 年 3 月 31 日)

(中略)

平成 24 年度(自平成 24 年 4 月 1 日 至平成 25 年 3 月 31 日)

	報告セグメント						その他 (百万円)	合計 (百万円)	調整額 (百万円)	連結損益 計算書 (百万円)
	船舶・海洋 (百万円)	原動機 (百万円)	機械・鉄構 (百万円)	航空・宇宙 (百万円)	汎用機・特殊 車両 (百万円)	計 (百万円)				
売上高										
(1)外部顧客への 売上高	224,738	974,995	476,090	485,567	387,624	2,549,015	268,878	2,817,893	-	2,817,893
(2)セグメント間の内部 売上高又は振替高	1,106	13,761	6,466	267	1,481	23,083	76,902	99,985	(99,985)	-
計	225,844	988,756	482,557	485,834	389,105	2,572,098	345,780	2,917,879	(99,985)	2,817,893
セグメント利益 又は損失(△)	11,572	88,902	26,452	29,146	12,784	<u>161,413</u>	12,992	181,851	(18,330)	163,520

(注)当連結会計年度から、各部門の営業損益の算定方法を変更しており、前年度実績は変更後の算定方法により組み替えている。

【変更後】

a. セグメント情報

平成 23 年度(自平成 23 年 4 月 1 日 至平成 24 年 3 月 31 日)

(中略)

平成 24 年度(自平成 24 年4月1日 至平成 25 年3月 31 日)

	報告セグメント						その他 (百万円)	合計 (百万円)	調整額 (百万円)	連結損益 計算書 (百万円)
	船舶・海洋 (百万円)	原動機 (百万円)	機械・鉄構 (百万円)	航空・宇宙 (百万円)	汎用機・特殊 車両 (百万円)	計 (百万円)				
売上高										
(1)外部顧客への 売上高	224,738	974,995	476,090	485,567	387,624	2,549,015	268,878	2,817,893	-	2,817,893
(2)セグメント間の内部 売上高又は振替高	1,106	13,761	6,466	267	1,481	23,083	76,902	99,985	(99,985)	-
計	225,844	988,756	482,557	485,834	389,105	2,572,098	345,780	2,917,879	(99,985)	2,817,893
セグメント利益 又は損失(△)	11,572	88,902	26,452	29,146	12,784	<u>168,858</u>	12,992	181,851	(18,330)	163,520

(注)当連結会計年度から、各部門の営業損益の算定方法を変更しており、前年度実績は変更後の算定方法により組み替えている。

2. 変更理由

表中「セグメント利益又は損失(△)」の「報告セグメント」小計値が誤っておりましたので訂正するものです。

なお、連結損益計算書の合計値には変更ありません。

以 上